

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



LIBRARY

OCT 26 1976

Distr.
GENERAL

A/C.2/31/10
20 October 1976
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

UN/SA COLLECTION

Тридцать первая сессия
ВТОРОЙ КОМИТЕТ
Пункт 12 повестки дня

ДОКЛАД ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО СОВЕТА

Письмо Постоянного представителя Мексики при Организации
Объединенных Наций от 18 октября 1976 года на имя
Генерального секретаря

Имею честь сослаться на записки Представительства Мексики при Организации Объединенных Наций №№ IOI9 и IO9I от 21 мая и 3 июня 1976 года 1/, в которых Вашему Превосходительству сообщалось, что правительство Мексики предложило город Мехико в качестве места проведения в 1979 году Конференции Организации Объединенных Наций по науке и технике в целях развития.

Делегация Мексики сделала указанное предложение на 67-м заседании Комитета по науке и технике в целях развития 17 февраля 1976 года, на 767-м заседании Комитета по экономическим вопросам 22 июля 1976 года в ходе шестидесяти первой сессии Экономического и Социального Совета и считает необходимым подтвердить это предложение на тридцать первой сессии Генеральной Ассамблеи.

В этой связи следует указать, что Конференция по экономическому сотрудничеству между развивающимися странами, которая проходила в Мексике с 13 по 22 сентября 1976 года, в пункте 29 главы V, имеющей название "Меры в области науки, технологии и технического сотрудничества", указала, что "Группа 77 считает, что Конференция Организации Объединенных Наций по науке и технике в целях развития должна быть проведена в развивающейся стране и что генеральным секретарем этой Конференции должен быть представитель развивающейся страны".

1/ E/5863.

76-20209

/...

К настоящему прилагается копия вербальной ноты по этому вопросу, которая была направлена всем делегациям на данной сессии Генеральной Ассамблеи.

Буду признателен Вашему Превосходительству за доведение вышеуказанного до сведения государств-членов Организации Объединенных Наций.

Роберто де РОЗЕНЦВЕЙГ-ДИАС
Постоянный Представитель Мексики
при Организации Объединенных Наций

Приложение

Постоянное представительство Мексики свидетельствует свое уважение Постоянному представительству и ссылается на созыв в 1979 году Конференции Организации Объединенных Наций по науке и технике в целях развития.

На 67-м заседании Комитета по науке и технике в целях развития 17 февраля 1976 года и на 767-м заседании Комитета по экономическим вопросам 22 июля 1976 года в ходе шестидесяти первой сессии Экономического и Социального Совета делегация Мексики предложила город Мехико в качестве места проведения указанной Конференции.

В этой связи следует указать, что Конференция по экономическому сотрудничеству между развивающимися странами, которая проходила в Мексике с 13 по 22 сентября 1976 года, в пункте 29 главы У, имеющей название "Меры в области науки, технологии и технического сотрудничества", указала, что "Группа 77 считает, что Конференция Организации Объединенных Наций по науке и технике в целях развития должна быть проведена в развивающейся стране и что генеральным секретарем этой Конференции должен быть представитель развивающейся страны".

Постоянное представительство Мексики при Организации Объединенных Наций пользуется этой возможностью, чтобы вновь подтвердить Постоянному представительству при Организации Объединенных Наций заверения в своем глубоком уважении.

Нью-Йорк, 8 октября 1976 года.
